

CAISSE REGIONALE DE CREDIT AGRICOLE MUTUEL SUD RHONE ALPES  
SOCIETE COOPERATIVE A CAPITAL VARIABLE

Au capital actuel de 70 455 381,25 euros  
Siège social : 15-17, rue Paul Claudel - 38100 GRENOBLE  
402 121 958 RCS GRENOBLE

**INFORMATION FINANCIERE IFRS TRIMESTRIELLE AU 31 MARS 2012**

**DYNAMISME COMMERCIAL ET BONNE MAÎTRISE DES RISQUES**

Le Conseil d'Administration a arrêté dans sa séance du 24 avril 2012 les comptes du Crédit Agricole Sud Rhône Alpes au 31 mars.

- **Le développement de ce début d'année 2012 connaît une croissance significative.** L'activité reste bien orientée et le soutien à l'économie régionale confirmé :

- Sur un an glissant, nos encours de crédits progressent de 7,0%. Les encours de crédits habitat s'accroissent de 9,3% et les crédits à l'équipement enregistrent également une hausse de 4,9%. Au global, sur 12 mois, la part de marché Crédit s'améliore de 0,4 point.
- La collecte bilan progresse de 5,8% soutenue par le développement des produits de collecte monétaire. La collecte tierce enregistre un léger retrait de 3,9%. Au global, les encours de collecte progressent de 2% et la part de marché s'améliore également de 0,5 point sur 12 mois (hors collecte tierce non centralisée par la BDF).

- **Le PNB IFRS marque un certain repli mais reste d'un bon niveau,** l'évolution des charges de fonctionnement est contenue :

- **Le Produit Net Bancaire ressort à 105.8 M€, en baisse de 8.4%** comparé au 31 mars 2011. La marge d'intermédiation financière à -9,7% est pénalisée par un contexte de taux défavorable et des coûts de ressource en augmentation. Les commissions de services bancaires et d'assurance sont en augmentation de 4,6%, dynamisées par l'équipement des clients en comptes service et par les commissions des produits d'assurance IARD.
- **Les charges de fonctionnement sont maîtrisées à + 3.1%** compte-tenu d'effets de reprises de provisions intervenues en 2011.
- **A 54,1 points, notre coefficient d'exploitation** constitue un atout concurrentiel important.
- **Le coût du risque** affecté au crédit est de 3,3 M€, en nette diminution par rapport au 1<sup>er</sup> trimestre 2011. La Caisse Régionale démontre une fois de plus sa très bonne maîtrise des risques. Le taux de CDL en capital est au plus bas à 1,5%. Par ailleurs la Caisse Régionale a maintenu son effort de couverture des risques futurs avec une dotation aux provisions collectives de 3 M€.
- **Le résultat net consolidé (normes IFRS) s'élève à 28.9 M€, en hausse de 9,3%** par rapport à mars 2011.
- **Le résultat net social s'établit à 19 M€** L'écart avec les comptes consolidés provient principalement du retraitement de la dotation FRBG de 10,7 M€ constatée sur le 1<sup>er</sup> trimestre 2012 dans les comptes sociaux.

**Tableau des Soldes Intermédiaires de Gestion en millions d'euros**  
Périmètre consolidé normes IFRS

en M€	mars-11	mars-12	% évol
<b>Produit net bancaire</b>	<b>115,5</b>	<b>105,8</b>	<b>-8,4%</b>
<b>Charges de fonctionnement</b>	<b>-55,5</b>	<b>-57,2</b>	<b>3,1%</b>
<b>Résultat brut d'exploitation</b>	<b>60,0</b>	<b>48,6</b>	<b>-19,0%</b>
Coefficient d'exploitation	48,1 pts	54,1 pts	+6,0 pt
Coût du risque crédit affecté	-6,5	-3,3	-49,8%
Coût du risque collectif et autre	-13,7	-3,0	-78,4%
Impôt sur les sociétés	-13,3	-13,5	1,5%
<b>Résultat net consolidé</b>	<b>26,4</b>	<b>28,9</b>	<b>9,3%</b>
Résultat (social)	20,0	19,0	-5,0%

Second Marché- ISIN : FR0000045346

Responsable de l'Information Financière : Jean-Noel SAPPEY

E-mail : jean.noel.sappey@ca-sudrhonealpes.fr